FaIVEP Jupw

Olpasd Lo jle

Po :OUlgw Slasi

:é..gJL'i
:bgblgjb oL g PL

g yrase

228 a3 Sy Jlgio Yoz @+ B 3 8 9 b 2l plsS M lsie xaibz’ — (MA W)z +A=0 sbaty,Bsa SI.)
m=¥ium=—4 (¢

m=—¥Lm=—1q(f

m=¥yum=4q

m=—-¥Lm=4(

aegame il i pd — o = /2 4T sty S shol f(z) =2 4 (Fm— 1)+ @b &S g psle g S1 Y

{r}c

‘u

)

{_7__} (e

‘G

Y

)
{—;}(V

Tl .al)s m ).g..\liia

v
{;}(l

Sanl p1sS @ sl F(2) = Az’ +bT+C @ 13905 o Jlhia JS& ¥

)
-
q

‘J
——(F
[A]

T3w0 J1 A oo .l 4 /FD alps C(P,¥) 9 B(o,—1) &k 93 51 0T Juolsd gg0m0 45 3)05 )13 susby = VT — ) b 55, A @i ¥

Jiv

—
rl

10
v,

Vv

—
rl

25l 2lg5 g0 plaS luai

ST

—
‘I

Tabb lgi 0 plaS M+ PN Jlade Cawl gl AY+ 1T =M sVT —Fy =1 Gubrio ut 9 Silge B> 95 0 T Colune 4 slo 015 .0

Ao (¥

—%o (W

¥o (V

—Vo ()

Sl p13S BC' gs s 39 civaiedgas 3 A by jl s puy glis)l ol O(5,7) 9 B(Y,—1) A(),1) jwsss U ABC cdis )5 .5

Y(F°

f-bS’I’TL‘)Jhl.g).'ifj)'gpl,\”&)i&g;xlx,)}lb@;jléjm> o, T

1 (F

AR

¥

'l

YE

—(m+V)z+m=o

*(r

IAR(

P93 45 AUslrs s 51V

o ()

bl O @ ol ol 513, )13 Y = kz 41 bs s9) BC gs 9 canl A(W,¥) 90 4 A (ol Slaise ABCD g 0 55 A
Sl pl3S K (510 JpB BB o lio go Juol>

o
Sy
r

‘II
-
Y

¥y

1 ()

Sl pI3S O 539350 (1223 3435 sl ¥4 [0l M(V,F) 5 laises 300 & 95 b A, Pt) 2his Juolgh § oo .

[AS [oﬂ'] (

a>Vy

C(So(r

acR()

9 ol s il oS0 Bl se g bl I SoplsS . xitind (5 )5) Sy @hd 4w 21 Gohia FT —FY+ 1) =0 sy =0 y="V bshs.lo

(—1,0) (r

(A,P) (¥

(F,0) (¥

il

(=5,¥)



Y dxbwn

Sl plsS AH glis )l Jgb .l 4656 A ol 3 C(—¥,—¥) s B(F,rm+1) A(—1,¥) yusi) L ABC cis ) )

v Y
Jree —\/: v '—: G —\/: (1

Sl P il oy = az’ —FT+a @ posise 1 il Jlxis 43 slil 4.1 ¥

\/S—\(f \ﬂ—\(\” V4 4/ (¥ \—\/8(\

ot ool 8) Tl pIaS @ lado 3bl 4038 S Gul) )3 ABS o ,81 .l ol &9 4y = oz" +1vz+a &U Jlsges W

y (-Cannl
7 Y ()
A B X s o
S
Sl pl3S b i 2L f(z) = a’ fra—) &L o sz = —) SIF
azF +az+b
—F (F — —r -1

Sl pss ¥+ 1EB Jolo saslzh ¥ — 8= o sasles slaaty, Bya ,S1.10

—PV(F e P (v oy ()

v ¥
s.\.-:.pt,o\—z ,\—E Soaiy) sbls dsles plsS sl Z(Fz — V) = F dslee sladdy, fya S1.18

ve' +oz—1=o (¥ vzl +vz—1=5 ()

rel —oz+1=o (F Pel —vz4+)l=o (¥

o~ T r+a _
S uml pISS @ (5l ) s 0oy ool BE 0T 28l il 4ty i =1 gdslae 510V

T — zb —

Yo (F g AY "
T3 i Olg=> xiz g /T +HVY —z2=1+4/) —= g4l . IA

(e Xz V(Y a2 ()

Sl pl3S B ahiis o ye 9 sb 900 il M(F,V) dhiss 4 Cns B aais 43 )8 A(0,5) @i )31.19
15 (° A ey o ()

3,38 o oz 9 pow 42U jl of () = (a — \)a:r—l‘\ﬂ'x—k(a—i- 1) pos 4z @biajl s> 4z slil4.Yo
a>) (¢ R ) <a<vV (¥ a>Vv(



oau8> : g :é..gJL'i
E
g Po :OUlgw Slasi :é)lgbb[olbg[ob
Ubsasd Lo pule g
1 1wl € 9@ 332 93 plw> Sthwly b o OT 3iith ol UL SO Jlgto sdlo> awC 9 b @ S1:) a5 P 455
b— a+c
r
P:aﬂ:% sS=a+pB= _Tb :blfQT‘mlgal’r-f—b:B-f—C:o 93 423 sUslee sladiny By 51 ausS
:ﬁ)b@&%ﬂ‘m@wgdu>g&‘gl,&6wma+ﬂ 3B
a+(a+
ﬁ—#:ﬂ‘ﬁ—r’oﬂrﬂéﬁ—r’a
o3 iz 27— (MAV)ZHA= o sladiy, Boa 09z bl
{P:aﬁ:A
S=a+pf=m+V
p=ra a:mTH”
at+fB=m+¥Y——Yoa=m+V= v (%)
B=(m+¥)

(%

aB=A (m+\“)r:A:>(m+Y')r=\"7:>m+\"=i?:>m=\"yam=—‘\

o | =

sl sin ¥ Olg5 4 1 o3b 031 dhuly oy b g pl 43 il F(2) = 0 gdslas olsza’ 92! S1 ¥ a5y
r
(w’—m//)rz(\/:;r—i-\/?r) :>w/r+:cllr—r’:1:/w”:w/+x”+f\/ygﬂ
= (" —rP)—rP=S+ryP=8" —¢P-S—ryP=o (1)
()

b c
S§=-—=8=1-fm,P=—=P=) O—Fm) —F—()—Fm)—r =0
r r | v
=1frm —¥m—F=o=AMm —T‘m—\":o:>m=——,m=;
r
_ ) I S/ L
He— o SlUgd e ST =2 =) alSul‘m—; Sl
¥ sy

f(o):\"ﬁc:\‘éf(m):amrerer\“
2ibge fF(F) = 0 gy el T =¥ ladi) jI S

+v
a+¥Yo+VY=0—Va+b+) =0

Yo .

e —mzﬁﬁ—br—l—wa:Eax—r>—r‘br+r‘\‘azl‘ba:>a=—t‘bv
¥a A ¥a A Y
o3 L VB i Fa+b ) = o sabsles3a sloe

P(—vb ) bt 1 =0 = —sb +b+1 =0 =sb" b1 =0

s
B ARy T
IO TN N |

weoow

) b -
wd,d‘};lsb:*; 9 23Lb > o Aﬂhﬂ&w'&#ﬁl&b(*r—)w‘ﬂbd,bja<o 0=
a



W o

| | =
b:—:>a:—rb":—r(—)":_
Y v v

1205 0 85 3 (T, VT — 1) Ojgoth A Olase 4 5P
AB+AC = [ra = /a¥ +(re—1+0) + /e (rz—1 -1 "= o

= folal+ fole ¥ =¥y /o= [z + o —¥| =¥

T>Viztz—r=r=z=r0=A4)('0,F)

o<z <V:iz—z+V=V=>V=yp éé'&

|
z < o:—x—x+r:r':>m=—; = Ap(—o,0,—V)

v/ Al
04y = frvot15 = Jrr o=~
\/W
OA“:\/O/YO"'F:\/F/YAZ v

ol T =Vl OT glod oy ol AT iy 2 pls Cobue ¥ 45550
S o oo =V p LV —Fy= Usles (b b
ANy—sx=—V
228L § H2 ol phS ul b slge b 95 Aol = —F e lsilse Ay +nz=m 9Ay— FT = —V b 9>
m = 0A
m=—gY

|m+ v

JFFETE

m+¥n=0A+(—1A)="Fo

-?:>|m+Y-?o:>{

m+¥n=—¥+(—1A)=—Ao
utiodgos Usl2o uy «asl BC' Ciusia 3908 b A i 1ols Olod BC' Ciuaio 390 b A i) glis)l dhols Jilio JSi Gub | 4058
1290 Cawdty b I G 1) A Aols 5 wiily |, BC

B+C )
B(¥,—1),C(s,¥) > H' = J; H’(r,;)
¢ mpo— YC_YB Ll SV _ ¥
= = e (S WV- SV W = ——
) g Xy
- =—‘—"(JJ—\“)—>7y—\"=—A:B+Y’Y:>Am+7y—r'a: o

At+s—ro] v
——=—=7)

VeErrs 1. 7

xp =Yy +V,S=x)+tay=m+) =>z) +Vz) +¥=m+)

A=(1,1)= AH" =

m r':> r(m Y)+r‘
- v = P(— — —
v r v v

=¥(zy+))=m+) =1z -



¥ dxino

Ym [ Y., rm o
:>my:—+—,sz\-wy:mi(r—n——)(——l——):m
I O A R
rm’  om  Fm o Voo odb
- —_—— Y —-m— "M’ +m—1o =M
q T 99
v P padls (b b v
=Pm —Am—)lo=o0———Fm —Fm—-0=o
:>(m+|)(m—b)—o:>{m__‘éé&(m>°)
m=20
|am°+by°+c| o ~
AH = ———— bcwl plpaz+by+c=o bsjlA(z,,y,) i dhold :iSs ¥ 4 35.A
\/a"—i—br
ol b).,I)g&).o@..bJ,J:‘c;....lo)gl).;e)ow@d@le.mI&”&bd,bﬁuy—kx—|=o b)lA(Y‘,r)meaLols

by Olgi g0 Vb S5 4 4295 b gy

D A \/ ¥ —vk—| v Pl v
a:—;»\/;x,/k = —Ph ) s akY 1) = (—vk )
K

C B =o' +o=ak"—sk+1=¢k" —sk—r=o=ri' —vk—v=0

10209150 Caw3 42 1) slae st ) sl J> ol
Y4 4/V0
A=) () =ros ki p = = Sk =Y b k=g
) Iy
k‘+k‘a=“+(—;)=; 1ol ol

:f»,) ,JD b|)

b - . -
atf=—= ST sl az’ Lhrtc=o Uslee sladiy) By ,S1:ass

ISEES)

Ll —— =

Mk $lp Jed JB sl ggeo uy (A > o) Sl 4y 93 GUI Juol> Usloe 09z 4SS 4 4295 b

\/ur =|u| 4S5 Fau;5A

v P b AL e
AB= \/(a:\ —ap) +(Y) —yp) L cwl wlu Blay,yy) s A(zy,y)) i 95 thold 1SS

|-

10215 W @S5 1 05kistanl b ¢yl poliy sl ¥4 /0 ol MY, ) 5O(o,0) i b A, Yar) i Jools g 5020 oy 3 Gab

OA+AM = \/a"+\=a"+\/(a—v)"+(ra—\°)": sa’ +y/a(a—v)"
= Joxyfa" o fla— )T = fallal +la ¥ =, fo

a>Y:fa-¥Y=¥F=a="
=laf+la=r=r=Jc<a<v:a+¥—a=¥ v I8 s 5 )l50n
a<o:—a+V—a=Y=a=o

[0,¥] )l Caml &jle @@ 3393500 O2AE8 ol o

4 v P T . p
AB = /() —ap)" + (41 —yp) sl e Blay,yp) s A(@),y)) b 9> dolbiasss ) 55000
.P.,';S‘_,.ol.\%‘mL;),Ju»in«SlJ\“m—\‘y—F\\ =0 b3l b3 g5 pl SW Joo 2t Silge Yy =0 9y =V b9

{m_:yH‘ TS Mz Yot =omz=V= A(V0)

y:

{m—rnyrn TSPz A+l =e=az=—)= B(—),¥)
y:



0 AB:\/(V+|)"+(a—r)":,/w+ﬂ:a
Y’X-I‘erl\:c .
y=0 Ayl 4 4253 b il Casly o STty AB 1o oz b sy cnons Lilgiso 505 Gl 98
o A C G D(140,7) 5 C(F+8,0) wyson oyl latis wol B by 535! b Jsb
y=¥ D B D 9C’(\“—a,a) ygon bl wlate wibl co cwow 519wl D(F,Y) 5 C(A,0)
T T X ba S s (<5, P) dbis b .ol D/ (—5,7) 5O (=¥,0) m D/ (—1 —0,7)

sl sy VA0S el Lyl
ol il 3B A o) )5 clie S >OT 1 ¥ an 550 )

Fm+1 =¥  ¥m-—) A
MAB = =

¥—(-1) r

B

—r—v
MmAC= ——— =¥

—r—(-1)

C
Ym—\

AB1AC = mABXmAC=—) = XF==)1=fm—)1=—)=>m=o
{B(\",\) =>ch—7"7'—£
C(=r,—v) -r—-v 0

‘M
BC:y—V=—-(z—V)=0y—0=Yz—9=VPz—0y—F=o
>
sl BC @lo b5 A ol @ols ol AH glis )l Jsb

¥(—1)—oa(r)—r VIE YE
AH:|( ) () |:W = AH = W>< =
¥ (—a)Y VIE VFE /VE v
p.u'.\‘tlf.mmuo)styb P a4 ;5aY
b _—(F)_ ¢ ¥
H %d = — = e— = -
o st Ya Ya Ya a

v N r FoALxa r_ Y
y=az’ —Frt+a=V=a(-) —\‘(z)+a=>Y=Z—E+a—>Ya:\°—A+a =a —Ya—F=o

FEry/o
:>A=r+\f=ro—>a:T\[:\i\/;

a\:l—f—\/g Rt
ay:|—\/g 3G ¢

b
VA " Ya .
wlﬁyl)al.b%u)‘}mb,s ‘JAa Wuu|,¢haxéu5y:aa:v+bm+c f,)@))&lﬁ')):ﬂs-i [IESCN ) o
a o —

¥a

rl

.w|a>oww.»bbw»bx W)“M~w|f*°“‘5°t5wt5|)bw4s~“l4‘4>9‘b-4&

y sl iy i 3y 1 s ailse sl 3B ke 53 xS
Wl gaaio o2 1 ousl 1 3)lg sluesd 9 EL8T)1 ibio Bl sglute Edio 5o 1asST

A
X wle AB 55 5 3)ls 8l ol cail o 3 ou3ladl ssluie AB S g 53 3 SA =SB Ly sl oo ol oS 015>



¥ axivo

A
. _A
hZ'Wuﬂ)u’ﬁ':‘ Yo
Polgs AY
i’é—lxﬂ:}’é :\/K_>A—:A:>AY—FAZO
Yol ¥ 0 v ¢
dslsa lpy; Ao

T S A=f= A= —Fa) = 1FF—Yoa=F=VYoa=Fo = a=V
215 jlose (s 9>
2Bl ao il @ Jlxie OT slil 45 5330 iy @ S Jao:) &S5 T 45 F
s b BB S pio |) Uslee 5l pauS 7 50 45 sz bsS Sl e Jolds OYslee s Y &S5
amr—H‘m—\

:oiaivr-i-"(l?—\:o
z¥ +az+b
:ﬁ)bws&dd)l&aw')ba.’lf:—\
a(-) P -1 =e=a-r—1=o=a=V
515 3929 > 93 il Wsles ol yieo b5 3alyi 2 = — ) LSl.cal V! + P2 — ) = 0 & g0t dslas
s 30l A =15 05-':45-\&1'»9\“9:“—1-\‘3:—\:0 ciclae Uy = —) 2l I
22l JgaB JoB domais 3 9 Ml b 7 5 Ly slee )50 i, P >
\“xVJr\‘xf\:oéA:\?é:c:f\ L w:‘—‘,
. £ . ‘
:¢u~|c)m4..'.'.g_J$:‘—uw
) )
=) +¥(=)+b=o0o=1+)1+b=0=b=—V
¥ v
—b c
S=a+f=—, P=a-f=— mboubar’ +brtc=o galesslaaty,Bya Sass | 4510
a a
:mlxugﬁ.usuaé_\.pob;ﬂ‘mlxr—\“x—azo SUsleo sy @ 09
Y Y ¥ wyt af=rato
a —Ya—d=o=a =Yatd=a =Vo +oa =——= ¥(Fa+0)+oa=I1rfa+10d

:ﬁ)b Jlado O"..' ‘5)|.'L§3.l>.lg
Oz‘u-F\\‘,B: 1Fa+ 10+ 1E8=1F(a+B)+10=1ES+10=1FX¥+10=0V

Va5 8
WJal b9
v Mg oS iy .
z(Pz—¥)=F—-rz —vz—F=0o—— —Fz' —FT+VF=0
xigd palp (=) sy,
—fa¥ + (=¥)(—rz)+ (- (r) =0 — —Fa¥ +sz+A="0
39 539351 by ) 4 351y S
e+ —1)+A=0
— —ra" Az —F+sz—s+A=0— e 1Pz —F=0 o +ra —vzt+1 =0
95 Ub9)
b ¥
r‘xr—\"x—\‘:o:>a+ﬂ=——=—7045222_"
a ¥ a
‘M
r(5)
e e Yla+ v
S:l———l—l——:\‘—( ﬂ):r— .y
e B af -y ¥
r
Y Y o), F v F v l oy
P=(—-=)0—=)=1—¥F(=+2)+—=1-¥V|—=|+—=14——-r==—22V —Se+P=>
(== ﬁ) (5 ﬂ) op vl "

vy . Y
—T —;m—l—;:o:r’m —Yz+)=o

s S 50 S piine g lal 4350V



Y axinv
z(z+V¥)+z+a v v —f—a
——— =\ = ¢ t¥rt+ta=2 —F = Yrt+ta=—-F = =
af —r v
:‘o.g_ngL;oo.Lm)ig|)cﬁgb%ﬁg;bﬂqlﬁAJS).ﬁacl)).mSc):iuHQA&QJ,&&GDMTMA{W}GM|6|H
—¥a (—r—qa
_y T =YY= —Ff-a=5 = a=—o
arr\‘-o:>$"-\‘:>m-:tr{w_ _— v
T=-Y —¥—a
v =V = ¥—a=—fF= a=V
= 0 Glp oSes pilie b Jeols=—10 X P =—Vo
psilussa P Olg 4 1) dloe b 1 4 550A
WtV —z=1+1V—z+VP, /1 —z
=S4/ +VY=V+V /) —z=x+V=F¥+F-—Fz+A/) -2
soz—o=AM1—z=ra(z—)) =sr(1—2)=ra(z— 1) +5r(@—1) =0
= (xz—1)(Yor—ro+sr)=o=(z—1) - (Foz+¥ri)=o
=
— . ¥ cwlz =) ng&@,bd)lﬁa,.\su&@wd)mpx:—V— ol
= o
Yo
10213 sl AB baso )l buwg M abiis 0331 sty B ahiis b oS 45y 8 M ahiss 4 camnns 1) A &iss )51 F 42,3519
a:M:@émBzme—wA B
M YyA+yB
yM=f=>yB=VyM—yA M (K V)
A(o:5)
1wl ) O g0ty B dhis Olaisee 4o )
TP me=A B uB—AtA=1s
z = =
y="r(¥)—5=A Y
3L 1) BB 90 I Sy 4 2L XS g0d ssee eIl 9 pow SBAUSL I &S pogue | 405 Vo
Ay \yﬂy
\/ > X X

3L 35l B35 ) b 5 395 elon T yymo 2 (gogew Sl (512 35 Cata T g o 39l 38U 40813 painn pogon Sy S sl 4255
A<o

bl sl porime b @G=a— ) >0 —a> ) (1)

'l
AgoﬁA:br—Fac:(—r\/\z) —rfla—1)(a+1)<o
S 1v—ra Fr<o=rd >15=a >E=a| >
=a<-YLa>v (V)

M Ne) .





